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Про підсумки правової роботи
в органах Пенсійного фонду України
у 2019 році

У 2019 році у Головному управлінні Пенсійного фонду України в
Чернігівській області (далі - Головне управління) продовжувалася робота по
реалізації завдань, спрямованих на удосконалення правової роботи, визначених
постановами правління Пенсійного фонду України від 01 липня 2014 року №
12-1 “Деякі питання організації правової роботи в органах Пенсійного фонду
України” та від 22 липня 2016 року № 17-2 “Про стан організації правової
роботи в органах Пенсійного фонду України”.

Юридичною службою Головного управління у 2019 році подано 195
позовів про стягнення заборгованості на загальну суму 9,7 млн. грн., у тому
числі 172 – позови про відшкодування витрат на виплату і доставку пенсій,
призначених на пільгових умовах, на загальну суму 9,2 млн. грн. Заходами
примусового стягнення забезпечено 100% заборгованості, що підлягає
стягненню в судовому порядку. Від позовної роботи на рахунки органів
Фонду з початку року надійшло 2,7 млн. грн.

У 2019 році підлягало примусовому виконанню 4662 виконавчих
документи про стягнення до бюджету Пенсійного фонду України 67,8 млн. грн.
Стягнуто 4,1 млн. грн..

З 2323 виконавчих документів, направлених до державної виконавчої
служби у 2019 році, відмовлено у відкритті виконавчого провадження по 8
документах.

Проводилася робота, спрямована на забезпечення реального надходження
коштів від примусового виконання, виявлення майна, на яке може бути звернуто
стягнення тощо. Здійснено ознайомлення з 956 виконавчими провадженнями,
виявлено 7 порушень, подано 7 скарг на бездіяльність державних виконавців.

Протягом 2019 року одержувачами пенсій подано 1267 позовів з питань
пенсійного забезпечення на суму 1,5 млн. грн. Найбільше позовів подано про
призначення (перерахунок) і виплату пенсій військовослужбовцям, призначення
(перерахунок) пенсій особам постраждалим внаслідок аварії на
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Чорнобильській АЕС та за Законом України “Про загальнообов’язкове
державне пенсійне страхування”.

Згідно з Положенням про організацію правової роботи в Пенсійному
фонді України, затвердженим постановою правління Пенсійного фонду України
від 08 жовтня 2004 року № 13-1 (у редакції постанови правління Пенсійного
фонду України від 04 листопада 2016 року № 25-3), під час організації роботи,
пов’язаної з укладенням договорів, юридичною службою здійснюється правова
експертиза проектів договорів, у тому числі під час організації процедур
публічних закупівель.

Результати моніторингу організації та проведення процедур закупівель
для забезпечення потреб органів Пенсійного фонду України свідчать, що за 12
місяців минулого року було укладено 32 договори за результатами
застосованих процедур закупівель, передбачених статтею 12 Закону України
“Про публічні закупівлі”, на загальну суму 93,9 млн. грн. (переважно
переговорні процедури щодо закупівель послуг з виплати та доставки пенсій їх
одержувачам та інші). Економія склала 931,8 тис. грн.

Крім того, за результатами 15 оприлюднених в електронній системі
закупівель процедур, вартісна величина предмету закупівлі, за якими не
перевищувала для товарів і послуг 200 тис. грн., а робіт – 1,5 млн. грн. (далі –
допорогові процедури), укладено 13 договорів, на загальну суму 1,0 млн. грн.
Економія склала 233,7 тис. грн.

Разом з цим, потребує посилення контролю додержання вимог власних
розпорядчих актів органів Пенсійного фонду щодо організації та проведення
допорогових процедур, достатності і послідовності визначення характеристик
предмету закупівлі, зокрема, з використанням примірних специфікацій у сфері
публічних, відповідності договорів умовам закупівлі, а також положенням
антикорупційного законодавства.

В рамках навчально-методичної роботи проведено 12 семінарів для
юридичної служби. Підготовлено 2 огляди стану організації правової роботи, 3
письмових роз’яснення та 6 інформацій про зміни у законодавстві.

З метою посилення контролю за організацією правової роботи та з
урахуванням розгляду на розширеному засіданні колегії при начальнику
Головного управління

НАКАЗУЮ:

1. Юридичному управлінню (Манько І.В.):
посилити поточний контроль за станом організації правової роботи;
здійснювати невідкладне інформування Пенсійного фонду України про

відкриття Верховним Судом проваджень у зразкових справах, стороною у яких є
орган Пенсійного фонду України;

тримати на постійному контролі ведення обліку невиконаних судових
рішень, не допускати випадків зволікання з виконанням судових рішень, які
набрали законної сили або допущені до негайного виконання;
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здійснювати регулярні навчальні заходи для працівників із вивчення
законодавства, що стосуються діяльності Пенсійного фонду України,
процесуальних норм щодо представництва інтересів в суді, висновків суду у
рішеннях, що виконуються;

забезпечити під час взаємозвірки та ознайомлення із станом виконавчих
проваджень зі стягнення коштів в інтересах держави в особі Пенсійного фонду
України, перевірку фактичної наявності виконавчих документів, ведення їх
обліку в органі Пенсійного фонду України, а також проведення звірки з
органами державної виконавчої служби в інших регіонах за місцем знаходження
боржника.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО

Юрченко Юрій Дмитрович
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